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부분문제 1

N개의 식당을 방문하는 가능한 모든 식사 계획을 시도해 보고 그 중에 올바른 식사 계획 중 P가 사전

순으로 가장 앞서는 식사 계획을 계산하면 된다. 시간 복잡도는 O(N !)이다.

부분문제 2

N개의 식당 중 임의의 식당 집합 S를 올바른 식사 계획의 조건을 만족하도록 순서대로 배치할 수 있는

지의 여부를 비트마스킹을 활용한 동적 계획법으로 계산하면 부분문제 2를 해결할 수 있다. 시간 복잡도는

O(N × 2N )이다.

부분문제 3

크기가 M인 어떠한 식당 집합 S에서 가장 많이 판매하는 음식의 종류를 X라고 하자. 이 때 S에서 X를

판매하는 식당의 수를 Kmax개라고 하자. 이 때 S를 올바른 식사 계획의 조건을 만족하도록 순서대로 배치할

수 있다는 것은 Kmax ≤ ⌈M2 ⌉와 동치이다. 이는 X를 판매하는 식당을 식사 계획의 홀수 번째에 배치하면

남은 식당들을 적절히 배치하여 올바른 식사 계획을 세우는 것이 항상 가능하기 때문이다.

따라서 탐욕적인 전략을 사용하여 P가 사전 순으로 가장 앞서도록 앞에서부터 식당을 차례대로 배치

하면서, 아직 식사 계획에 배치하지 않은 식당들의 Kmax 값을 관리하면 올바른 식사 계획의 조건을 항상

만족시키면서 P를 구할 수 있다. 식당을 앞에서부터 하나씩 배치할 때마다 남은 식당들의 Kmax 값을 단순

하게 반복문으로 계산하여 해결하면 시간 복잡도는 O(N2)이다.

부분문제 4

부분문제 3의풀이에서Kmax값을 std::set등의자료구조를사용하여관리하면전체문제를O(N logN)

의 시간 복잡도로 해결할 수 있다. 또한 Kmax 값이 남은 식당 개수의 과반수를 넘을 때만 식당 배치 전략이

달라진다는 점을 이용하여 O(N)의 시간 복잡도로도 문제를 해결할 수 있다.
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